Klausur Mathe: LU 9.15 Kugel 2012

Datum:

Name!Klagse:

Zeit:

Nr.

‘Unterschrift

ol
Punkte: f?w’

Selbsteinschatzung:
Verstandnis vom Thema:
Allg. Befinden:

Note:

54 3 2 1
54 3 2 1

Personlicher Notenstand:

Lerneinsatz Prifung
Aufmerksamkeit in Schule

der Eltern:

5 4 3 2 1 oder
54 3 2 1

min

Bem.: Mit TR. Achte auf Ubersichtliche Darstellung. Lésungswege mussen klar ersichtlich sein, ansonsten gibt
es Punktabzige! Erlaubt ist eine A4-Seite mit selbstgeschriebenen Formeln.

1. Aufgabe 4 P.
Berechne Volumen und Oberflache einer Kugel mit
Umfang d = 60 mm.

= SO W im

. . 7] Ly .1_ f‘_':".\ )\ P y 3
V= ;i > = =0 3 mim = A3 P
1 o= b 2 — u T - 3 2 ?_ ] f’? a /L
U = L{ 1” i = i 0 wm = /ﬂ \30]{}“%

2. Aufgabe 6 P.
Ein Halbkugel soll 0.5 Liter Wasser fassen kénnen.
Wie viel Blech (in cm?) braucht man zu seiner Her-
stellung?
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3. Aufgabe 4P.
Eine Kugel von 50 cm Durchmesser wird mit einer 6
mm dicken Gummischicht Uberzogen. Wie viel cm®
Gummimasse ist dafiir notig?

Erstelle eine Skizze.
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4. Aufgabe O=41? 6 P.
Berechne Durchmesser, Umfang und Volumen ei-
ner Kugel mit einer Oberflache mit O = 2 m*.
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7. Aufgabe 8 P.
Berechne das Volumen und die Oberfliche des
folgenden Korpers (Masse in cm), der aus

Sl L . 4P - einer Halbkugel
Eine geschalte Orange von 5 cm Radius besteht - einem Zylinder
aus 12 gleichen Schnitzen. Berechne Volumen und - einer Kugelschicht besteht

Oberflache eines Schnitzes.

-~ "TL“«-.

| 2
b\
|
A o4
ke
5| 1o
Ao i

"fblev‘ Cw’zvf% ,|/'

AC83 4 o™ 4

\oy= T =
VG = ﬂ./lo.(?),b""’ﬁ 2. 4o~ 401):2&53,?52’

=
il
[
=
g
U
i
{l

& | 3
'\/ 0y . St !’f b Ejdf P)CAM-
1 -r@) f‘é} :
6. Aufgabe 4 P.
Zwei Kugeln aus Blei von 12 cm und 8 cm Durch-
messer werden zu einer einzigen Kugel zusammen o= g % & wap R L
geschmolzen. Wie gross ist der Durchmesser der ()G) = ey 2] = Lf it = 2‘%{“"""
neuen Kugel? ? A
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Kugelzone (Kugelschicht)

Yolumen:
ﬁh 5 5 \ 3 r:
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Oberfliche: /'\*‘
Ag = 2 2Rh +r; +13). !

= n(dh + rf -+ r::).
MantelHiche:
.'f\g = ARh.




